

## 卢氏县“财政金融一体化”“源网荷储一体化”体系建设专班召开专题会议

10月30日，我县召开“财政金融一体化”体系建设专班推进会暨县属国有企业重点项目专项对接会议，县委常委、常务副县长、县“财政金融一体化”体系建设专班指挥长王星出席会议并讲话，部分县域银行机构、县属国有企业、县“财政金融一体化”体系建设专班成员单位主要负责同志参加会议。

会上，银行机构汇报了推进县域经济发展工作开展总体情况、县属国有企业业务对接开展情况及下一步如何融入“财政金融一体化”建设工作计划等情况。国有企业汇报了当前融资需求项目与银行对接进度、目前银行需要解决问题、下一步推动项目进展的工作计划等情况。



就做好下步工作，王星强调，一要凝聚多方共识，加压推进。卢氏拥有良好的金融环境，对政府与银行机构都是互惠互利的双赢局面，需要各方相互合作、相互促进；县“财政金融一体化”体系建设专班要坚持项目为王，创新思路，担当有为，做到“一项目一策、一企业一策”研究推进，形成“企业有需求、银行有响应、专班有保障”的良性发展格局。

二要保障平台搭建更加顺畅，激发经济活力。县“财政金融一体化”体系建设专班要建立“企业需求—专班汇总—银行响应”常态化对接机制，保证对接更加顺畅；要定期汇总梳理全县企业和项目的需求，及时给银行进行推送；银行机构要提前介入，联合开展针对性培训，把政策讲透、流程讲清，打破信息壁垒，同时要理清企业项目、资金等存在的需求和困难，梳理问题清单，建立网格化推送机制。

三要聚焦重点，突出工作成效。一是聚焦需要解决的突出问题，着力解决省市县三级重点项目、规上和准规上企业、“两重两新”项目重点问题，要提高政治站位，主动靠前服务。二是聚焦服务工作方式，做到项目化、台账化、清单化推进，银行机构要根据目前项目进展梳理对接需求，理出工作清单；县“财政金融一体化”体系建设专班要关注重点项目、重点企业，并与银行机构做好衔接工作。三是聚焦创新工作思维，要针对卢氏实际情况创新金融方案，促进本土化发展；要做好政策性资金和金融产品之间的衔接，发挥更大合力，更好发挥政策性资金的杠杆作用。四是发挥专班枢纽作用，齐心协力、共同担当，集中多方力量干大事，形成强大合力，在卢氏金融服务方面打造新的工作品牌。

10月30日，我县召开“源网荷储一体化”体系建设专班10月份工作会议。县委常委、组织部部长、县“源网荷储一体化”体系建设专班指挥长王昱，副县长、“源网荷储一体化”体系建设专班副指挥长潘宇明出席会议，县发展改革委

、河南莘川清洁能源有限公司及专班全体成员参加会议。

会议传达学习了《关于推动河南省新型储能高质量发展的若干措施》等政策精神，并就专班体系建设、项目谋划实施以及河南莘川清洁能源有限公司企业培育运营及“四上”企业入库等进行了研究部署。

就下一步工作推进，王昱强调，一要精准谋划项目，紧扣“十五五”规划窗口期，围绕主导产业、优势资源，持续谋划储备一批重大项目、好项目，推动更多项目进入省市或国家“十五五”规划范围，为项目实施奠定规划支撑。二要提速项目建设，对已获批的“源网荷储一体化”项目实行台账管理、挂图作战，加快项目建设进度，争取早日建成投用，切实降低用能成本；要用足用好各类政策性资金，拓展多元融资渠道，确保各类资金尽快到位，为项目建设提供坚实资金保障。三是加快企业培育，聚焦公司运营，紧盯营收、税收等目标，做好公司“十五五”规划编制，加快AA+主体信用等级评定；以优质项目为核心载体，围绕产业发展服务商定位，聚焦新能源、文旅等重点领域，强化项目谋划建设与建成投用，为公司未来发展打好坚实基础。

潘宇明也就做好下步工作提出具体要求。

（县发展改革委 蔡林）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236529.html>